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Биссектрисы и серединные перпендикуляры

1. В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 с основанием 𝐴𝐶 угол
𝐵 < 60

∘, 𝐴𝐾 – биссектриса (𝐾 ∈ 𝐵𝐶), 𝐶𝐷⊥𝐴𝐾 (𝐷 ∈ 𝐴𝐵), бис-
сектриса \𝐾𝐷𝐵 пересекает прямую 𝐴𝐾 в точке 𝑃 . Докажите,
что 𝐵𝑃‖𝐴𝐶.

2. В четырехугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷: 𝐴𝐶 – биссектриса угла 𝐴, \𝐴𝐵𝐷 =

70
∘, \𝐴𝐷𝐵 = 80

∘, \𝐶𝐵𝐷 = 55
∘. Найдите \𝐶.

3. В выпуклом шестиугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 : 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶, 𝐶𝐷 = 𝐷𝐸

и 𝐸𝐹 = 𝐹𝐴. Докажите, что биссектрисы углов 𝐵, 𝐷 и 𝐹 пере-
секаются в одной точке.

4. В шестиугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 все углы тупые, \𝐴 = \𝐵,
\𝐶 = \𝐷 и \𝐸 = \𝐹 . Докажите, что серединные перпендику-
ляры к сторонам 𝐴𝐵, 𝐶𝐷 и 𝐸𝐹 пересекаются в одной точке.

5. Дан квадрат 𝐴𝐵𝐶𝐷. На продолжении стороны 𝐷𝐶 за точку 𝐶
взята точка 𝐸 так, что \𝐸𝐴𝐷 = 55

∘. На продолжении стороны
𝐶𝐵 за точку 𝐵 взята точка 𝐹 так, что \𝐸𝐹𝐶 = 20

∘. Найдите
\𝐴𝐹𝐵.

6. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 выбраны точки 𝐾 и 𝐿 на стороне 𝐴𝐵 так,
что \𝐴𝐶𝐾 = \𝐾𝐶𝐿 = \𝐿𝐶𝐵. Точка 𝑀 на стороне 𝐵𝐶 такова,
что \𝑀𝐾𝐶 = \𝐵𝐾𝑀 . Оказалось, что 𝑀𝐿 – биссектриса угла
\𝐾𝑀𝐵. Чему может быть равен угол \𝑀𝐿𝐶?

7. Точка 𝑂 лежит на диагонали 𝐴𝐶 выпуклого четырёхугольника
𝐴𝐵𝐶𝐷. Известно, что 𝑂𝐶 = 𝑂𝐷, \𝐴𝑂𝐵 = 100

∘, \𝐶𝑂𝐷 = 70
∘, и

точка 𝑂 одинаково удалена от прямых 𝐷𝐴, 𝐴𝐵 и 𝐵𝐶. Найдите
углы четырёхугольника.

8. В четырехугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷: 𝑂 – точка пересечения диагона-
лей, \𝐴𝐵𝐷 = 30

∘, \𝐶𝐵𝐷 = 75
∘, \𝐴𝐷𝐵 = 50

∘, \𝐶𝐷𝐵 = 65
∘.

Точка K лежит на продолжении прямой 𝐴𝐵 за точку 𝐴, при-
чем \𝐴𝐷𝐾 = 80

∘. Докажите, что 𝐾𝑂⊥𝐴𝐷.


